
Hirdetések
2015. február 22.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

A mai napon Kökény Gergő testvérünk olvasta az igét.
Elhunyt Klein Józsefné (Zsuzsa), gyülekezetünk pótpresbitere. Temetése 17-én kedden 10 órakor volt a
budafoki temetőben. Kleiné Zsuzsanna közszeretetnek örvendezett, váratlan halála sokakat megrázott,
mégis hálaadással vettünk tőle búcsút a viszontlátás bizonyosságával. A vigasztalás evangéliumát a János
evangéliuma 6.r. 68-69.v. alapján hirdettük: „Uram kihez mehetnénk, örök életnek beszéde van tenálad! És
mi elhittük és megismertük, hogy Te vagy a Krisztus az élő Isten Fia.”Isten vigasztalja meg a gyászolókat
és megszomorodott szíveket.
A mai napon megkereszteltük Ágoston Laura Emmát, Turán Györgyi és Ágoston Balázs, és gyermekét.
Isten áldását kérjük a család életére és szeretettel fogadjuk őket a gyülekezet közösségében.
Február 21-én szombaton 9 órától a gyülekezeti teremben munkatársi délelőtt volt.  Köszönjük  a  szép
számú részvételt és aktivitást.
A következő zsoltáros istentisztelet (vespera) kivételesen február 28-án lesz, április 4-én,
nagyszombaton elmarad.
2015. augusztus 3-8-án lesz az évi gyülekezeti tábor Révfülöpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél
lehet.
24-én kedden 11-kor lesz Joó Ernő bácsi temetése.
A március 1-i istentiszteleten röviden megemlékezünk Takács Ferencről, aki Amerikában hunyt el 85
éves korában. Ő adományozta az újból megöntetett kis harangot. Édesapja gyülekeztünk presbitere,
gondnoka, 56-os mártír volt, fia születésekor ajánlotta meg a harangot, melyet elvittek a háborúba.
Még egy fontos alkalmat hirdetek: március 7-én du 16 órakor lesz a február-március hó-ban
megkereszteltek találkozója (cc. 5 évre visszamenőleg keressük ki az anyakönyvből).
Szeretnénk felhívni a figyelmet az 1%-okról való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref.
Egyházról és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda
mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség
lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradtságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az iskolánk és óvodánk iránt érdeklődők értesítésében. Március 2-a a
jelentkezési lapok leadási határideje az iskolában, az óvodában március 30..
Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők a bibliaolvasó kalauzok.

Vasárnap    10:00 Istentisztelet
   16.00 Kisifi

16.00 Nagyifi
Hétfő    18.00 Kórus
Kedd    18.00 Bibliaóra

Szerda    10.00 Bibliaóra
18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül

Csütörtök 08.00 Bibliaóra
Péntek    15.30 Konfirmáció I

   16.30 Konfirmáció II

Szombat       10.30 Hittan
Vasárnap    10:00 Istentisztelet

   16.00 Kisifi
   16.00 Nagyifi


